
ι άλλαξε ο πρώτος χρόνος λειτουργίας του ΤΕΠΑΚ
στη Λεμεσό; Ξαφνικά παρουσιάστηκαν μέσα στο
κέντρο της πόλης φοιτητές και έγινε μια ριζική αλ-
λαγή στην περιοχή γύρω από το Δημαρχείο.
Μετατράπηκε σε εργοτάξιο. Ναι, αλλά σε 2-3 χρό-
νια θα είναι μια περιοχή για την οποία όλοι οι Λε-
μεσιανοί θα αισθάνονται περήφανοι. 
Υπάρχει η άποψη ότι θα γίνει συμφόρηση μέσα
στο αστικό κέντρο. Επιλέξαμε αυτή την περιοχή
για να δώσουμε μια οικονομική ώθηση και ανοι-
κοδόμηση της πόλης. Υπήρχε η σκέψη να φτιά-
ξουμε το Πανεπιστήμιο στο Πεντάκωμο, όμως με-
τά από διάφορες συζητήσεις με τους παράγοντες
της πόλης επιλέξαμε το ιστορικό κέντρο της Λε-
μεσού. Αυτό δεν σημαίνει ότι όλα θα γίνουν εδώ,
πολύ σύντομα ελπίζουμε να επεκταθούμε και σε
άλλες περιοχές πέριξ της πόλης για να στεγάσου-
με τα ερευνητικά μας κέντρα. 
Υπάρχουν έντονες αντιδράσεις από τους ιδιοκτή-
τες των κτιρίων που έχουν απαλλοτριωθεί από το
ΤΕΠΑΚ. Θα έλεγα ότι είναι μια παρερμηνεία διό-
τι δεν έχουμε ακόμα απαλλοτριώσει ούτε ένα κτί-
ριο και αυτό δεν το κάνουμε εμείς αλλά η Πολεο-
δομία. 
Η αίσθηση που υπάρχει είναι ότι κάποιοι παράγο-
ντες του ΤΕΠΑΚ περπατούσαν στην πόλη και απο-
φάσιζαν ποιο κτίριο θα απαλλοτριώσουν, χωρίς
να έχουν γίνει έρευνες και μελέτες. Εγώ προσω-
πικά δεν θα επέλεγα το δρόμο της απαλλοτρίω-
σης διότι δεν μπορεί να μας δώσει τα κτίρια που
χρειαζόμαστε σε μικρό χρονικό διάστημα και να
είναι κατάλληλα, μια που τα παλιά κτίρια είναι εντε-

λώς ακατάλληλα για να στε-
γάσουν τα εργαστήριά μας.
Η πρώτη μου μέριμνα όταν
ανέλαβα ως Πρόεδρος του
ΤΕΠΑΚ ήταν να αλλάξω πο-
λιτική, δεν μιλούμε πια για
απαλλοτριώσεις αλλά για
ενοικιάσεις κτιρίων. Όχι μό-
νο πάμε αλλά έρχονται ιδιο-
κτήτες κοντά μας και μας προ-

σφέρουν τα κτίριά τους για ενοικίαση.
Τι γίνεται με τους ιδιοκτήτες που έχουν καταφύ-
γει στα δικαστήρια διαμαρτυρόμενοι για την απαλ-
λοτρίωσης των κτιρίων τους; Αν αυτά τα κτίρια εί-
ναι μέσα στον κατάλογο των κτιρίων απαλλο-
τρίωσης που δημοσιεύθηκε ή θα δημοσιευθεί από
την Πολιτεία, τότε θα συνεχίσει η προσφυγή στη
δικαιοσύνη ή ο επιμέρους διακανονισμός. Όσο
όμως είμαι εγώ Πρόεδρος του ΤΕΠΑΚ η πολιτική
μου θα είναι ενοικίαση και όχι απαλλοτρίωση. Μό-
νο με αυτό τον τρόπο μπορώ να δώσω κτίρια στους
ακαδημαϊκούς και στους διοικητικούς για να μπο-
ρέσει να λειτουργήσει το Πανεπιστήμιο, διότι ο
αριθμός των φοιτητών μας διπλασιάζεται κάθε
χρόνο, οι ανάγκες άμεσες και οι απαλλοτριώσεις
είναι χρονοβόρες λόγω ενστάσεων. Αργότερα
θα κτίσουμε καινούργια κτίρια για τα εργαστήρια
μας.
Η Πλατεία Ηρώων είναι ένα από τα πολύ θετικά βή-
ματα που έγιναν... διότι με τη χρήση των κτιρίων
της από το ΤΕΠΑΚ θα βελτιωθεί η εικόνα της. Θα
γίνει το εργαστήρι Τέχνης, φοιτητικές εστίες κ.λπ.
Πόσες Σχολές λειτουργούν σήμερα; Πέντε σχολές

στις οποίες λειτουργούν συνολικά δέκα τμήματα
από ηλεκτρολογία μέχρι γεωπονική. Έχουμε υπο-
βάλει εισήγηση στο Υπουργείο Παιδείας και Πο-
λιτισμού να μας δοθούν πρόσθετες σχολές όπως
αυτή των Καλών Τεχνών. 
Μα Σχολή Καλών Τεχνών θέλει να κάνει και το Πα-
νεπιστήμιο Κύπρου. Ναι, εμείς όμως έχουμε προ-
συπογράψει ειδική συμφωνία με τη Σχολή Καλών
Τεχνών Αθηνών και Φλωρεντίας και έχουμε ήδη
κάνει μια μακροσκελή έκθεση με τη συμπαρά-
σταση της Σχολής Καλών Τεχνών Αθηνών ζητώντας
να μας παραχωρηθεί από το Υπουργείο Παιδείας.
Λέγεται ότι ο Υπουργός θεωρεί δικό του δημιούρ-
γημα το ΤΕΠΑΚ, γι’ αυτό και δεν του χαλά χατίρι.
Δεν πιστεύω ότι μεροληπτεί ο Υπουργός, ίσως να
έχει θετικά συναισθήματα απέναντι στο ΤΕΠΑΚ
διότι ήταν ο δημιουργός του, αλλά πιστεύω ότι η
απόφαση θα ληφθεί αντικειμενικά βασισμένη πά-
νω στα τεκμήρια.

Ένα Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο τι προ-
σφέρει στην πόλη που το φιλοξενεί; Πι-
στεύω ότι η ονομασία του Πανεπιστημί-
ου μας είναι εσφαλμένη διότι παραπέ-
μπει μόνο στην τεχνολογία, πράγμα που
δεν υφίσταται. Ο ρόλος του Πανεπιστη-
μίου είναι πολύπτυχος, δεν είναι μόνο
όπως τον ερμηνεύουμε στην Κύπρο η εκ-
παίδευση των προπτυχιακών φοιτητών,
αλλά και η παραγωγή έρευνας που να
αφορά τις ανάγκες της περιοχής του.
Ο τόπος δίνει το έναυσμα για έρευνα ή
το αντίθετο; Υπάρχει μια αλληλεπίδρα-
ση κοινωνίας και Πανεπιστημίου. Για πα-
ράδειγμα, στην Κύπρο σήμερα έχουμε
τρομερή ανάγκη από νερό και ανανεώ-
σιμες πηγές ενέργειας. Αυτά άρχισε να
ερευνά το ΤΕΠΑΚ από την ίδρυσή του το
2004. 

Γεννηθήκατε στη Λευκωσία; Ναι, είμαι Καϊμακλιώ-
της. Ο πατέρας μου ήταν δημόσιος υπάλληλος και
η μητέρα νοικοκυρά. Είμαστε τρία παιδιά, εγώ είμαι
ο μεσαίος. 
Πώς ήταν η παιδική ηλικία; Ευτυχισμένη. Παίζαμε
στη γειτονιά με τους Τουρκοκύπριους φίλους.
Πώς ήσαστε ως μαθητής; Πολύ μελετηρός αλλά έκα-
να συνεχώς ερωτήσεις στους καθηγητές μου, συ-
νεχώς αμφισβητούσα τα δεδομένα. 
Τι διαβάζατε;  Τα επιστημονικά βιβλία της βιβλιο-
θήκης του Παγκυπρίου τα οποία ήταν στα αγγλικά
ή γερμανικά. Ο βιβλιοθηκάριος του Παγκυπρίου μό-
λις με έβλεπε ήξερε ποια βιβλία και λεξικά θα κοί-
ταζα και τα είχε έτοιμα. Οι συμμαθητές μου με πεί-
ραζαν λέγοντας «Ο Κωνσταντινίδης πάλι πάει να δια-
βάσει».
Ξεχωρίζατε από τους άλλους; Όχι, διότι έπαιζα και

ποδόσφαιρο.
Πώς βρεθήκατε στον ακαδημαϊκό χώρο; Έφυγα από
το Παγκύπριο Γυμνάσιο το 1959 και πήγα στο Λον-
δίνο για να σπουδάσω.
Γιατί επιλέξατε την Αγγλία για σπουδές; Επειδή ο πα-
τέρας μου ήταν δημόσιος υπάλληλος υπήρχε η πι-
θανότητα μιας μικρής επιδότησης της φοίτησής μου
στην Αγγλία. Σπούδασα ηλεκτρολόγος μηχανικός
και έκανα το διδακτορικό μου στην ψηφιακή επε-
ξεργασία σημάτων, θέμα που δημιούργησα και που
είναι η βάση της κινητής τηλεφωνίας και των ηλε-
κτρονικών υπολογιστών. 
Γιατί επιλέξατε τη μηχανολογία; Από μικρός είχα την
έφεση να δημιουργώ αλλά αρχικά ήθελα να σπου-
δάσω ιατρός. Όταν όμως πήγα στην Αγγλία, η μη-
χανολογία είχε περισσότερο ενδιαφέρον. 
Πώς ξεκινήσατε τις έρευνες στην επεξεργασία ση-

μάτων; Από προβληματισμό. Ο καθηγητής μου ζή-
τησε να του σχεδιάσω ένα σύστημα για ένα συνέ-
δριο που θα πήγαινε και μου είπε να μη χρησιμο-
ποιήσω τους υπολογιστές. Εγώ έχοντας το δαιμό-
νιο να μην ακούω τις προσταγές, χρησιμοποίησα
τους υπολογιστές και πέτυχε το πείραμα. Έψαξα στη
συνέχεια να δω αν είχε κάνει κάποιος άλλος την ίδια
σκέψη και έτσι άρχισε η διαμόρφωση των βασικών
ιδεών. Μη ακολουθώντας τις ενδείξεις του καθη-
γητή μου έφτιαξα κάτι καινούργιο που έφερε σή-
μερα την ψηφιακή επικοινωνία. Οι νέοι πρέπει να
προβληματίζονται συνεχώς διότι μόνο έτσι θα προ-
χωρήσουν. 
Για τη συμβολή σας στην επεξεργασία σημάτων σάς
τίμησε η Γαλλική κυβέρνηση;  Ναι, το 1985 με έκα-
νε Ιππότη του Τάγματος του Ακαδημαϊκού Φοίνικα
και μετά από δέκα χρόνια Αξιωματικό.

> «Πολιτική μου θα είναι ενοικίαση και όχι απαλλοτρίωση» 

Τ
ΤΗΣ ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΣΟΛΟΜΩΝΙΔΟΥ ΔΡΟΥΣΙΩΤΟΥ

Έχουμε την εμπειρία
να φτιάξουμε Πανε-
πιστήμιο φτάνει να
μας εμπιστευθούν
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Τιμητικός τίτλος από τη Γαλλία

ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ
Η πρώτη μέριμνα του Αντώνη
Κωνσταντινίδη όταν ανέλαβε
την Προεδρία της Διοικούσας
του ΤΕΠΑΚ ήταν να σταματήσει
την πολιτική απαλλοτριώσεων η
οποία δημιούργησε προβλήματα
μεταξύ Πανεπιστημίου και πολι-
τών. Μιλήσαμε για τον πρώτο
χρόνο λειτουργίας του Τεχνολο-
γικού Πανεπιστημίου και για
τον στόχο του που είναι να βά-
λει το ΤΕΠΑΚ στον κατάλογο
των 500 καλυτέρων πανεπιστη-
μίων στον κόσμο.

Στόχος ένα υψηλής στάθμης
Πανεπιστήμιο στην Κύπρο

Ήταν εύκολη απόφαση να αφήσετε μετά από
40 χρόνια το Imperial College του Λονδίνου για
το ΤΕΠΑΚ; Ήταν πάρα πολύ δύσκολη απόφαση
να αφήσω το πέμπτο καλύτερο πανεπιστήμιο
στον κόσμο. Σκέφτηκα όμως ότι αν εμείς οι Κύ-
πριοι του εξωτερικού δεν έχουμε τη διάθεση
να έλθουμε στην Κύπρο για να συμβάλουμε
στην ανάπτυξη του τόπου, τότε ποιος θα το κά-
νει; Δεύτερος λόγος ήταν το ότι έζησα από κο-
ντά και τη δημιουργία του Πανεπιστημίου Κύ-
πρου.
Είσαστε μέλος της προσωρινής διοικούσας;  Όχι,
ήμουν μέλος των εκλεκτορικών σωμάτων που
αποφάσιζαν για την Πολυτεχνική σχολή. Αρχί-
ζοντας από το μηδέν και έχοντας την Πολιτεία
θερμό υποστηρικτή της δημιουργίας του ΤΕΠΑΚ
είδα ότι υπάρχουν προσδοκίες για να δημιουρ-
γήσουμε κάτι καλό. 
Ποιο στοίχημα καλείστε να κερδίσετε ως Πρό-
εδρος της Διοικούσας και Πρύτανης του Πανε-
πιστημίου; Είναι μια πολύ δύσκολη ερώτηση την
οποία έθεσα στον εαυτό μου προτού δεχτώ να
αναλάβω τα ηνία αυτού του Πανεπιστημίου. Ο
σκοπός μου είναι να φτιάξω κάτι ανάλογο με το
Imperial College, αν μου δοθούν τα εργαλεία
από την Πολιτεία.
Σας δόθηκαν; Μας δίνονται.
Τα εργαλεία είναι τα λεφτά; Είναι τα λεφτά αλ-
λά και το νομοθετικό πλαίσιο του Πανεπιστη-
μίου. Στην Κύπρο δυστυχώς έχουμε την τάση να
δημιουργούμε πολύ ασφυκτικά πλαίσια. Για πα-
ράδειγμα ο νόμος του ΤΕΠΑΚ είναι περίπου εκα-
τόν σελίδες, ενώ ο ανάλογος αγγλικού πανεπι-
στημίου είναι μερικές λίγες σελίδες.
Θυμίζει κυπριακή οικογένεια που δεν αφήνει
τα παιδιά της να ανεξαρτητοποιηθούν; Ναι, εί-
μαστε συνεχώς υπό κηδεμονία.
Αυτό φάνηκε με την πρόσφατη σύγκρουση του
Πανεπιστημίου Κύπρου με την Πολιτεία για την
εισαγωγή των εξετάσεων GCE; Μάλιστα. Ζήτη-
σα τότε να δώσουν στο Πανεπιστήμιο την ελευ-
θερία να κάνει αυτό που χρειάζεται. Όταν πάω
να αγοράσω μια ταχινόπιτα από το φούρνο δεν
λέω στο φούρναρη να έχει τόσο ταχί, τόση ζά-
χαρη, κ.λπ. Εμπιστεύομαι την εμπειρία του για
να μου φτιάξει μια καλή ταχινόπιτα. Έτσι και
εμείς, έχουμε την εμπειρία να φτιάξουμε Πα-
νεπιστήμια, ας μας δοθεί λίγη εμπιστοσύνη.
Μήπως δεν την κέρδισε ο ακαδημαϊκός χώ-
ρος την εμπιστοσύνη από την πολιτεία; Νομίζω
ότι είναι σωστό αυτό που λέτε. Οι ακαδημαϊκοί
έχουν βάλει μια απόσταση μεταξύ τους και της
Πολιτείας. Εμείς θέλουμε το ΤΕΠΑΚ να είναι το
πανεπιστήμιο του καθενός.
Ο Λεμεσιανός πώς αγκάλιασε το ΤΕΠΑΚ;  Με
ανάμικτα αισθήματα, από τη μια πολύ θετικά
και από την άλλη είναι αυτοί που λένε ότι έρ-
χονται οι ακαδημαϊκοί να τους πάρουν την πε-
ριουσία τους. 
Γράφτηκαν πολλά για την έλλειψη αξιοκρα-

τίας για την επιλογή του προσωπικού. Αντι-
λαμβάνομαι ότι υπήρξαν αναφορές στον Τύπο
από άτομα που ως φαίνεται δεν κατανοούν τη
διαδικασία επιλογής ακαδημαϊκών και διοικη-
τικού προσωπικού στο Πανεπιστήμιό μας. Η δια-
δικασία αυτή είναι αδιάρρηκτη, αντικειμενική
και αξιοκρατική. Αυτός ο τρόπος εφαρμοζόταν,
εφαρμόζεται και θα εφαρμόζεται.   
Πώς νιώθετε όταν διαβάζετε αρνητικά σχόλια;
Νιώθω ότι καλά θα ήταν προτού γράψουν τα συ-
γκεκριμένα άρθρα να ζητούσαν και τη δική μας
θέση για να μην έχουμε μονόπλευρη αρθρο-
γραφία. Ο αναγνώστης πρέπει να παίρνει μια
ολοκληρωμένη εικόνα, όχι αυτή που θέλει να
προβάλει ο αρθρογράφος. 
Νιώθετε ότι καλείστε να λογοδοτήσετε για πράγ-
ματα που αφορούν άλλους μια που μόνο πριν
λίγους μήνες αναλάβατε την Προεδρία; Έχετε
δίκαιο σε αυτό, αλλά δεν παραπονούμαι διότι
αυτά συμβαίνουν όταν αναλάβεις τα καθήκο-
ντα στα μέσα του δρόμου.
Ποιο είναι το μεγαλύτερο πρόβλημα που κα-
λείστε να λύσετε; Είναι δυο τα προβλήματα, η
προβολή του Πανεπιστημίου στην πολιτεία διό-
τι ο καθένας νομίζει ότι το ΤΕΠΑΚ είναι τεχνικό
κολέγιο και δεύτερο είναι η δημιουργία υπο-
δομής για μεγάλης στάθμης έρευνα ώστε το
ΤΕΠΑΚ να μπορεί να σταθεί ισότιμα με τα ευ-
ρωπαϊκά πανεπιστήμια. Σκοπός μου είναι στον
κατάλογο των 500 καλυτέρων Πανεπιστημίων
στον κόσμο, το 499 να είναι το ΤΕΠΑΚ.
Υπάρχει ανταγωνισμός μεταξύ των έξι σήμερα
Πανεπιστημίων στην Κύπρο; Δεν το νιώθω.
Ούτε από το Πανεπιστήμιο Κύπρου; Έχω πάρα
πολύ καλούς φίλους στο Πανεπιστήμιο Κύπρου,
μερικούς από τους οποίους είχα προσλάβει εγώ,
είμαι φίλος με τον πρύτανη Σταύρο Ζένιο, δεν
έχω δει αρνητικά αισθήματα προς εμάς.
Η μικρή Κύπρος σηκώνει έξι πανεπιστήμια; Σε
κάθε 100-200 χιλιάδες πληθυσμού αντιστοιχεί
ένα πανεπιστήμιο, επομένως η Κύπρος των 750
χιλιάδων κατοίκων είναι στο όριο με 6-7 πανε-
πιστήμια. Ίσως να έπρεπε να γίνει επέκταση
ενός Πανεπιστημίου στη Λάρνακα ή Πάφο ή
να δημιουργηθεί ένα νέο. 
Οι φοιτητές επιλέγουν το ΤΕΠΑΚ; Έχουμε τη με-
γαλύτερη ζήτηση διότι προσφέρουμε θέματα
που δεν βρίσκουν στο Πανεπιστήμιο Κύπρου.
Ποια είναι τα πιο δημοφιλή θέματα; Η νοση-
λευτική διότι παρέχει επαγγελματική αποκα-
τάσταση.
Ποιος είναι ο στόχος ενός ακαδημαϊκού; Να δώ-
σει τα εφόδια στη νέα γενιά για να φτιάξει, για
να προχωρήσει προς τα ‘μπρος. 
Η έμπνευση είναι θέμα γνώσης ή ταλέντου; Εί-
ναι θέμα γνώσης, ταλέντου, προσέγγισης. Πι-
στεύω ότι το μυαλό του ανθρώπου πρέπει να
αφήνεται ελεύθερο να βρίσκει διασυνδέσεις
μεταξύ των διαφόρων θεμάτων που μελετά.  

«Είμαστε συνεχώς υπό κηδεμονία»

Πώς μπήκε η αρχαιολογία στη
ζωή σας; Όταν έντεκα χρο-
νών σκάβοντας στον κήπο
του σπιτιού μας στο Καϊμακλί
να φυτέψω ρόκα βρήκα ένα
αρχαίο νόμισμα. Από εκεί ξε-
κίνησε το ενδιαφέρον μου.
Γιατί δεν σπουδάσατε αρχαιο-
λογία; Διότι την έβλεπα ως
μια επιστήμη που με ικανο-
ποιούσε πνευματικά, αλλά
δεν μου έδινε την ευκαιρία να
δημιουργήσω όπως η μηχα-
νολογία. Μελέτησα την προϊ-
στορική αρχαιολογία του Αι-
γίου, έκανα μελέτες στο
Ακρωτήρι στη Σαντορίνη και
τώρα μελετώ τους αιγυπτια-
κούς παπύρους του 1750 π.Χ.
Γιατί δεν ασχοληθήκατε με

θέματα της Κύπρου; Επειδή
το Ινστιτούτο Αρχαιολογίας
του Πανεπιστημίου του Λον-
δίνου με έκανε επίτιμο καθη-
γητή του ήταν πιο εύκολο να
συνεργαστώ με τους αρχαιο-
λόγους του Λονδίνου.
Ποια είναι η μαγεία των ανα-
σκαφών; Θυμάστε όταν ήσα-
σταν μωρό παιδί που ανοίγα-
τε τα χριστουγεννιάτικα δώρα
πόσο χαιρόσασταν; Έτσι είναι
και στις ανασκαφές.
Μπορεί να σκάβεις μήνες και
να μη βρεις κάτι. Ναι, αλλά
στην Κύπρο και στην Ελλάδα
δεν υπάρχει αυτό το πρόβλη-
μα, όπου σκάψεις κάτι θα
βρεις. Το πιο ωραίο συναί-
σθημα είναι μετά τα ευρήμα-
τα όταν ξεκινάς να φαντάζε-
σαι πώς ήταν ο άνθρωπος που
είχε αυτό το δοχείο, ποια
ήταν τα προβλήματα της επι-
βίωσής του. 
Τι σας λείπει από τη ζωή στο
Λονδίνο; Το εγγονάκι μου, ο
Αντώνης που είναι δυο χρο-
νών.
Τι απολαμβάνετε στο Λονδί-
νο; Έχει πολλά να σου προ-
σφέρει το Λονδίνο, είναι
εντατική η ζωή όσο αφορά τη
δουλειά, αλλά απολαμβάνω
τον καιρό, τα μέσα επικοινω-
νίας που είναι πολύ καλά. 
Τι απολαμβάνετε στην Κύ-
προ;  Τις νέες φιλίες και μου

αρέσει να επισκέπτομαι τα
χωριά, να έχω επαφή με τους
απλούς ανθρώπους.
Πόσα παιδιά έχετε; Ένα γιο
τον Γιώργο, ο οποίος ακολού-
θησε την ακαδημαϊκή καριέ-
ρα και διδάσκει ηλεκτρονι-
κούς υπολογιστές στο
Imperial College.
Πώς ξεκουράζεστε; Στην Κύ-
προ δεν ξεκουράζομαι διότι η
δουλειά ξεκινά στις οκτώ το
πρωί και τελειώνει στις οκτώ
το άλλο πρωί. Στο Λονδίνο
εκτός από την οικογένεια μού
αρέσει να διαβάζω και να
γράφω τα διάφορα συγγράμ-
ματα εκτός των θετικών επι-
στημών. Είμαι και αυτοδίδα-
κτος μουσικός, παίζω κιθάρα. 
Τι τραγούδια παίζετε; Της δε-
καετίας του ‘60 του νέου κύ-
ματος, τα ωραία ελληνικά
τραγούδια.
Η Λεμεσός είναι η κατ’ εξοχή
πόλη του τραγουδιού. Ναι, το
έχω καταλάβει, βέβαια δεν
μπήκα ακόμα στον κύκλο των
τραγουδιστών.
Η οικογένειά σας ζει Λονδί-
νο... και εγώ πηγαινοέρχομαι
μια βδομάδα το μήνα και έρ-
χεται τον υπόλοιπο καιρό η
γυναίκα μου στην Κύπρο. 
Ένας στόχος; Να φτιάξουμε
ένα υψηλής στάθμης δημό-
σιο Πανεπιστήμιο στην Κύ-
προ. 

Ο κιθαρίστας αρχαιολόγος
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